
 

Συνάντηση Προεδρείου του ΟΕΕ με τον ΠτΔ 

 

Τα τρέχοντα θέματα της οικονομίας συζήτησαν τα μέλη του Προεδρείου του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κ. Προκόπη Παυλόπουλο, κατά τη συνάντηση που 

είχαν τη Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου στο Προεδρικό Μέγαρο. Υπενθυμίζεται ότι το ΟΕΕ αποτελεί άτυπο οικονομικό 

σύμβουλο της Προεδρίας της Δημοκρατίας. 

 

Περισσότερα εδώ. 
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Κοινή παρέμβαση για τον ΕΦΚΑ 

 

 

 

Σε κοινή παρέμβαση προχωρούν το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος και ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών, σχετικά με τα προβλήματα, που αντιμετωπίζουν καθημερινά τα 

μέλη τους στις συναλλαγές τους με τον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης. 

Για το σκοπό αυτό, οι Πρόεδροι των τριών επιστημονικών φορέων, Κωνσταντίνος Κόλλιας, Γιώργος Στασινός και 

Δημήτρης Βερβεσός, απέστειλαν επιστολή προς το Διοικητή του ΕΦΚΑ, Αθανάσιο Μπακαλέξη, με την οποία 

ζήτησαν συνάντηση για την άμεση επίλυση των προβλημάτων (νέα βάση υπολογισμού των εισφορών, 

συμψηφισμός εισφορών, ενήμεροι ασφαλισμένοι εμφανίζονται ως ανασφάλιστοι στο σύστημα, κ.λπ.). Η 

συνάντηση ορίστηκε για την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου στις 09:30, στα γραφεία του ΕΦΚΑ. 

 

Δήλωση Κ. Κόλλια για έξοδο στις αγορές 

 

  Η έξοδος της Ελληνικής Δημοκρατίας στις αγορές με το επταετές 

ομόλογο χαρακτηρίζεται επιτυχής, παρά τις ανησυχίες των τελευταίων ημερών σε 

παγκόσμιο επίπεδο. Δείχνει ότι πλέον οι ξένοι επενδυτές μας αποδέχονται και 

δέχονται ταυτόχρονα ότι το ρίσκο μας είναι σε επίπεδα, που τους επιτρέπει να 

βάλουν τα χρήματά τους χωρίς να φοβούνται. 

Αυτό σημαίνει ότι, αν κάνουμε αυτά που έχουμε συμφωνήσει και στην ώρα τους 

μέχρι τον Αύγουστο, τότε το κόστος χρήματος θα υποχωρήσει σε ακόμα 

χαμηλότερα επίπεδα. 

Δεν πρέπει να αγνοούμε ότι το επιτόκιο του 3,5% παραμένει το υψηλότερο 

επιτόκιο δανεισμού σε σχέση με τις υπόλοιπες χώρες της Ευρωζώνης, περίπου δύο 

εκατοστιαίες μονάδες από την απόδοση του επταετούς ομολόγου της Πορτογαλίας 

και της Κύπρου, 1,53% και 1,56% αντίστοιχα. 

Περισσότερα εδώ. 
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Παρουσίαση Μελέτης ΟΕΕ για την Ευρυζωνικότητα 

 

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας, ανταποκρινόμενο στο θεσμικό του ρόλο ως σύμβουλος της 

Πολιτείας για τα θέματα της οικονομίας, εκπόνησε τη μελέτη, μετά από ανάθεση του Υπουργείου Ψηφιακής 

Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, σχετικά με τα οφέλη από τις επενδύσεις στην ευρυζωνικότητα στην 

ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, μετά την αύξηση του δείκτη πρόσβασης στο διαδίκτυο. 

Τη μελέτη, που εκπονήθηκε από την Επιστημονική Επιτροπή του ΟΕΕ, παρουσίασε ο καθηγητής του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Διονύσης Χιόνης και προλόγισε ο Υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής, 

Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, Νίκος Παππάς, και ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

Κωνσταντίνος Κόλλιας. Τη συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος, κ. Νεκτάριος Νώτης.  

Περισσότερα εδώ. 
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Επιστολή του Προέδρου του ΟΕΕ προς την ΑΑΔΕ με θέμα την υποβολή φορολογικών 

δηλώσεων από νομίμους εκπροσώπους επιχειρήσεων 

 

 

 

Δείτε το πλήρες κείμενο της επιστολής 

   

http://www.oe-e.gr/media/2018/01/epistoli-pros-aadepdf.pdf
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Κ. Κόλλιας: Η έλλειψη ρευστότητας καθιστά ανενεργά τα όποια θετικά του 

πολυνομοσχεδίου 

 

Την ανησυχία ότι η έλλειψη ρευστότητας των 

νοικοκυριών και των επιχειρήσεων - λόγω της δυσβάσταχτης 

φορολογίας και της χαριστικής βολής που δόθηκε μέσω του 

ασφαλιστικού - κινδυνεύει να ακυρώσει τις όποιες θετικές 

διατάξεις του πολυνομοσχεδίου, στον τομέα των φορολογικών, 

επισήμανε ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας, μιλώντας στην αρμόδια 

επιτροπή της Βουλής. 

Ο κ. Κόλλιας επισήμανε τη δυσκολία διατύπωσης 

ολοκληρωμένων απόψεων επί του νομοσχεδίου, δεδομένων των 

στενών χρονικών περιθωρίων, που δόθηκαν στους φορείς, και 

αναφέρθηκε στα άρθρα με φορολογικό περιεχόμενο: 

Με το άρθρο 353 ενσωματώνονται στον Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος υφιστάμενες διατάξεις που αφορούν σε 

φορολογικά κίνητρα ευρεσιτεχνίας επιχειρήσεων και κεφαλαιοποίησης αφορολογήτων αποθεματικών, διαφόρων 

αναπτυξιακών νόμων, με χαμηλούς φορολογικούς συντελεστές. 

Περισσότερα εδώ. 

 

Διαβούλευση για την τροποποίηση του Κώδικα Δεοντολογίας των Λογιστών - 

Φοροτεχνικών 

Με την υπ’ αρίθμ. 57088/ΔΙΟΕ-1033/2013 (ΦΕΚ3314/Β/24.12.2013) Υπουργική Απόφαση, θεσπίστηκε 

ο Κώδικας Δεοντολογίας Λογιστών με σκοπό τη διασφάλιση της ποιότητας και της διαφάνειας των παρεχόμενων 

υπηρεσιών από τους Λογιστές - Φοροτεχνικούς και του δημοσίου συμφέροντος. 

Με δεδομένο ότι ο Κώδικας Δεοντολογίας της Διεθνούς Ομοσπονδίας Λογιστών - Φοροτεχνικών τροποποιείται 

κάθε δύο χρόνια, καθώς και ότι κατά την εφαρμογή του Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών από την έκδοσή του 

μέχρι σήμερα, έχουν διαπιστωθεί δυσλειτουργίες ή νομοθετικά κενά και αντιφάσεις, τίθεται σε διαβούλευση και 

παρακαλούμε για τις παρατηρήσεις σας, μέχρι 30 Απριλίου 2018 προκειμένου να προβούμε σε τροποποίησή του. 

Κάντε κλικ εδώ για να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο. 

 

 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/k-kollias-i-elleipsi-reustotitas-kathista-anenerga-ta-opoia-thetika-tou-polunomosxediou/1009
https://drive.google.com/open?id=1WyakCQQhVc-w8tn2egQN6C4F5BCtELVxuKPYPmmQS8U
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